
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 

Topik Simulasi : Adab anak yang baik 

Nama : Sri Hartini, S.Pd 

Provinsi : Jambi 

Email : srihartini571@gmail.com 

 

SATUAN PENDIDIKAN  : TK KARTIKA II-23 

KELOMPOK    : B (5-6) Tahun 

SEMESTER/MINGGU  :  II/11 

TEMA/SUB TEMA  : ALAT KOMUNIKASI/ komunikasi/telepon/HP 
PEMBELAJARAN KE   : Sesi 4  
HARI/TANGGAL   : RABU, 14 APRIL 2021 

ALOKASI WAKTU  : 10 Menit 

 

KI/KD : 1.2, 2.3, 2.6, 2.14, 3.2, 3.5, 3.6, 4.2, 4.5, 4.6, 4.8 

  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

  

Tujuan  pencapaian pembelajaran pada kegiatan ini antara lain: 

  

•    Anak menyebutkan kegunaan  telepon 

•    Anak mengamati guru yang sedang bercerita dengan boneka tangan 

•    Anak menyanyi tentang telepon 

•    Anak berbicara dengan sopan 

•    Anak terbiasa berprilaku baik dan santun   

•    Anak menggambar dan mewarnai telepon 

  

Media/sumber belajar 

• Telepon yang sebenarnya 

• Telepon dari kertas 

• Boneka tangan 

• Buku tulis, pensil, krayon 

  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I.     Pembukaan 

•    Berdo’a, salam 

•    Bercakap-cakap sesuai tema, misal menceritakan pengalamannya menelepon .  

 

II.   Inti 

a.   Mengamati 

•   Anak  mengamati telepon genggam Guru 

•   Anak mengamati Guru yang sedang bercerita dengan menggunakan boneka tangan 
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b.   Menanya 

Anak didorong untuk bertanya tentang objek yang diamati 

•   Siapa yang pernah menelpon ? 

• Siapa yang ada di cerita Bu Guru ? 

• Apa yang terjadi ? 

• Bagaimana akhir dari cerita ?, dll 

 

c.   Mengumpulkan informasi 

Guru mengumpulkan informasi tentang pertanyaan anak dan menjawab pertanyaan anak 

tentang telepon/ hp. 

 

KEGIATAN 1 (menggambar dan mewarnai telepon) 

•    Anak menggambar telepon di buku gambar 

• Anak mewarnai gambar telepon yang sudah di buat 

 

KEGIATAN 2 (bermain telepon-teleponan) 

•    Anak bermain telepon-teleponan dengan teman – teman nya didalam kelasnya. 

 

 

III.  Istirahat,makan,bermain 

 

IV.  Penutup 

•     Menyanyi lagu Alat Komunikasi 

•     Berdo’a, salam 

  

    Kegiatan pengaman : Puzzle, balok 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

 

KI/KD Kriteria Penilaian 
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1.2 Menunjukkan sikap menghargai diri sendiri dan orang 

lain sebagai rasa syukur kepada Tuhan (Sikap Spiritual) 

    

2.3 Menunjukkan prilaku tidak mengalami kesulitan bila 

dihadapkan pada masalah (sikap sosial) 

    

2.6 Menunjukkan prilaku menggunakan benda sesuai 

fungsinya (Sikap Sosial) 

    

2.14 Menunjukkan prilaku dapat mendengarkan orang lain 

bicara dan menunggu giliran bicara ( Sikap Sosial) 

    

3.2 Mengetahui cara berbicara dengan baik saat bertelepon 

(Pengetahuan) 

    

3.5 Mengetahui cara menggunakan telepon genggam 

(Pengetahuan) 

    



3.6 Mengetahui macam-macam alat komunikasi dan 

kegunaannya (Pengetahuan) 

    

4.2 Kemampuan berbicara dengan baik saat bertelepon 

(Keterampilan) 

    

4.5 Kemampuan memperagakan cara menggunakan telepon 

genggam (Keterampilan) 

    

4.8 Menunjukkan hasil Gambar dan mewarnai telepon 

(keterampilan) 

    

 

 

 

Mengetahui,       Jambi, 14 April 2021 

Tim Penilai       Kepala Sekolah PSP 

 

 

 

(                   )       SRI HARTINI, S.Pd



 

  
 


